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ATA 2                                   ATA 2008 DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

REALIZADA EM 12 DE DEZEMBRO DE 2022. 

 
Ao 12º (décimo segundo) dia do mês de dezembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 17h30 (dezessete 
horas e trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a existência de quórum 
regulamentar, o Sr. Presidente Genival Coutinho Sobrinho declarou aberta a 43ª (quadragésima terceira) 
Sessão Ordinária do 2° (segundo) Período Legislativo do corrente exercício que contou com a presença de 
13 (treze) Vereadores (as), sendo: Adriano Gonçalves Dimas, Alaor Cavalcante Mota Filho, Argintino Tomaz 
Filho, Érico Batista Lima, Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Francisco Helder Lima Castelo, Francisco 
Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton Urbano), Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Genival 
Coutinho Sobrinho, João Evonilson Alexandrino de Sousa (Vony Sousa), Luis Tomaz Dino, Luiz André Bezerra 
Campos, Marco Aurélio Moreira de Aguiar, Justificaram as ausências os Vereadores : Fúlvio Emerson 
Gonçalves Cavalcante e Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho. Dando início aos trabalhos da 
sessão, o Sr. Presidente Genival Coutinho Sobrinho, agradeceu todos que estiveram ao seu lado durante o 
mandato como Presidente da Câmara Municipal, agradeceu pelos votos que recebeu e disse que foi uma 
honra ser Presidente da Câmara Municipal, logo após colocou em votação a dispensa da leitura das atas da 
42ª Sessão Ordinária e respetivamente da 02ª Sessão Extraordinária, a qual foi enviada em tempo aos e-
mails dos edis. Logo após, as referidas atas foram colocadas em votação e aprovada por unanimidade, sem 
qualquer restrição. Em seguida, passou a palavra ao 2° Vice-Presidente, Vereador Francisco da Costa Feitosa, 
para fazer a leitura das matérias constantes no Pequeno Expediente, Grande Expediente e Ordem do Dia. 
PEQUENO EXPEDIENTE: Indicações nºs. 1025/2022 a 1057/2022. GRANDE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - 
LEGISLATIVO - Nº 0101/2022 – (Autor: Luis Tomaz Dino). Dispõe sobre denominação de Maria Julia Moreira 
da Silva 'CRAS" na Vila Joaquim Moreira, distrito de Marrecas, na forma que indica e adota outras 
providências. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0102/2022 - PODER EXECUTIVO. Institui o Sistema 
Financeiro de Conta Única no âmbito do Poder Executivo do Município de Tauá, regulamenta a aplicação do 
art. 76-B do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, incluído pela Emenda Constitucional nº. 
93/2016 e dá outras providências. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0103/2022 - PODER EXECUTIVO. Fixa 
o vencimento base dos servidores municipais, ocupantes do cargo efetivo de Secretário Escolar, na forma 
que indica e adota outras providências. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 0104/2022 - MESA DIRETORA. 
Dispõe sobre o direito previsto no artigo 7º, inciso VIII, da Constituição Federal de 1988, aos Agentes 
Políticos do Poder Executivo e dá outras providências. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0105/2022 - PODER 
EXECUTIVO. Dispõe sobre a Política de Regularização Fundiária Urbana do Município de Tauá e adota outras 
providências. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 0106/2022 – (Autor: Francisco Wellinghton Urbano 
Cavalcante). Fica denominada com o mesmo nome a extensão da Rua João Rodrigues de Matos, a partir do 
cruzamento da Rua Ana Gonçalves de Oliveira a BR -020, no bairro José Holanda Lima na forma que indica e 
adota outras providências. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 0107/2022 – (Autor: Francisco Wellinghton 
Urbano Cavalcante). Dispõe sobre denominação de Emília Leonardo de Oliveira, o Centro de Referência da 
Assistência Social - CRAS do distrito de Inhamuns, na forma que indica e adota outras providências. PROJETO 
DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0108/2022 - PODER EXECUTIVO. Dispõe sobre o procedimento para a instalação, 
no Município de Tauá – Ceará, de Infraestrutura de Suporte à Estação Transmissora de Radiocomunicação 
– ETR, autorizada pela Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, nos termos da legislação federal 
vigente, e adota outras providências. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0109/2022 - PODER EXECUTIVO. 
Dispõe sobre alteração e acréscimo de dispositivo da Lei Municipal nº 2521, de 10.12.2019, na forma que 
indica, e dá outras providências. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0110/2022 - PODER EXECUTIVO. Dispõe 
sobre o pagamento de anuidade à União Nacional dos Conselhos Municipais (UNCME), através da Secretaria 
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da Educação do Município de Tauá - Ceará e adota outras providências. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 
0111/2022 - PODER EXECUTIVO. Dispõe sobre o Programa de Recuperação Fiscal (REFIS) de créditos 
tributários ou não tributários, no âmbito do Município de Tauá e adota outras providências. PROJETO DE 
LEI - EXECUTIVO - Nº 0112/2022 - PODER EXECUTIVO. Modifica o Código Tributário do Município de Tauá 
na forma que indica e adota outras providências. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0113/2022 - PODER 
EXECUTIVO. Autoriza ao Poder Executivo Municipal a contratar, com garantia da União Federal, operação 
de crédito com o Banco do Brasil S.A., e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 
0029/2022 – (Autor: Marco Aurélio Moreira de Aguiar). Concede Título de Cidadania Tauaense a Sra. Érika 
Bezerra Oliveira e adota outras providências. REQUERIMENTO PARA O LEGISLATIVO - Nº 0158/2022 – 
(Autor: Fúlvio Emerson Gonçalves) Solicita ao Presidente da Câmara Municipal de Tauá cópias das atas 
assinadas das Sessões Ordinárias e Extraordinárias realizadas durante o segundo semestre da Sessão 
Legislativa 2022. Moções. nºs. 1320/2022 a 1384/2022. O Sr. Presidente juntamente com o Vereador Luis 
Tomaz, solicitou que fosse enviado moção de congratulação ao Sr. Paulo Alves Martins Junior juntamente 
com Sr. Secretário Augusto pelo brilhante trabalho realizados pelos mesmos na realização do FEST BERRO. 
REGIME DE URGÊNCIA: O Sr. Presidente colocou em votação em regime de urgência as matérias: PROJETO 
DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 0101/2022 – (Autor: Luis Tomaz Dino). Dispõe sobre denominação de Maria Julia 
Moreira da Silva 'CRAS" na Vila Joaquim Moreira, distrito de Marrecas, na forma que indica e adota outras 
providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes.  PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 
0102/2022 - PODER EXECUTIVO. Institui o Sistema Financeiro de Conta Única no âmbito do Poder Executivo 
do Município de Tauá, regulamenta a aplicação do art. 76-B do Ato das Disposições Constitucionais 
Transitórias, incluído pela Emenda Constitucional nº. 93/2016 e dá outras providências. Em votação: 
APROVADO por 12 votos a favor: (Adriano Gonçalves Dimas, Alaor Cavalcante Mota Filho, Érico Batista Lima, 
Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Francisco Helder Lima Castelo, Francisco Wellinghton Urbano 
Cavalcante (Wellinghton Urbano), Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Genival Coutinho Sobrinho, João 
Evonilson Alexandrino de Sousa (Vony Sousa), Luis Tomaz Dino, Luiz André Bezerra Campos, Marco Aurélio 
Moreira de Aguiar). 1 abstenção: (Argintino Tomaz Filho).  PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0103/2022 - 
PODER EXECUTIVO. Fixa o vencimento base dos servidores municipais, ocupantes do cargo efetivo de 
Secretário Escolar, na forma que indica e adota outras providências. Em votação: APROVADO por 
unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 0104/2022 - MESA DIRETORA. Dispõe 
sobre o direito previsto no artigo 7º, inciso VIII, da Constituição Federal de 1988, aos Agentes Políticos do 
Poder Executivo e dá outras providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. 
PROPOSTA DE EMENDA Nº 0018/2022 – (Autor: Francisco da Costa Feitosa). modifica-se a ementa e o art. 
1º do projeto de lei nº. 104/2022 que dispõe sobre o direito previsto no artigo 7º, inciso VIII, da Constituição 
Federal de 1988, aos Agentes Políticos do Poder Executivo e dá outras providências. Em votação: 
APROVADO por unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0105/2022 - PODER 
EXECUTIVO. Dispõe sobre a Política de Regularização Fundiária Urbana do Município de Tauá e adota outras 
providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 
0106/2022 – (Autor: Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante). Fica denominada com o mesmo nome a 
extensão da Rua João Rodrigues de Matos, a partir do cruzamento da Rua Ana Gonçalves de Oliveira a BR -
020, no bairro José Holanda Lima na forma que indica e adota outras providências. Em votação: APROVADO 
por unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 0107/2022 – (Autor: Francisco 
Wellinghton Urbano Cavalcante). Dispõe sobre denominação de Emília Leonardo de Oliveira, o Centro de 
Referência da Assistência Social - CRAS do distrito de Inhamuns, na forma que indica e adota outras 
providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 
0108/2022 - PODER EXECUTIVO. Dispõe sobre o procedimento para a instalação, no Município de Tauá – 
Ceará, de Infraestrutura de Suporte à Estação Transmissora de Radiocomunicação – ETR, autorizada pela 
Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, nos termos da legislação federal vigente, e adota outras 
providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 
0109/2022 - PODER EXECUTIVO. Dispõe sobre alteração e acréscimo de dispositivo da Lei Municipal nº 
2521, de 10.12.2019, na forma que indica, e dá outras providências. Em votação: APROVADO por 
unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0110/2022 - PODER EXECUTIVO. Dispõe 
sobre o pagamento de anuidade à União Nacional dos Conselhos Municipais (UNCME), através da Secretaria 
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da Educação do Município de Tauá - Ceará e adota outras providências. Em votação: APROVADO por 
unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0111/2022 - PODER EXECUTIVO. Dispõe 
sobre o Programa de Recuperação Fiscal (REFIS) de créditos tributários ou não tributários, no âmbito do 
Município de Tauá e adota outras providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. 
PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0112/2022 - PODER EXECUTIVO. Modifica o Código Tributário do 
Município de Tauá na forma que indica e adota outras providências. Em votação: APROVADO por 12 votos 
a favor: (Adriano Gonçalves Dimas, Alaor Cavalcante Mota Filho, Érico Batista Lima, Francisco da Costa 
Feitosa (Chico Neto), Francisco Helder Lima Castelo, Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton 
Urbano), Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Genival Coutinho Sobrinho, João Evonilson Alexandrino de 
Sousa (Vony Sousa), Luis Tomaz Dino, Luiz André Bezerra Campos, Marco Aurélio Moreira de Aguiar). 1 
abstenção: (Argintino Tomaz Filho). PROPOSTA DE EMENDA Nº 0019/2022 – PODER EXECUTIVO. Emenda 
Aditiva ao Projeto de Lei n°. 112/2022 que modifica o Código Tributário do Município de Tauá na forma que 
indica e adota outras providências. Em votação: APROVADO por 12 votos a favor: (Adriano Gonçalves Dimas, 
Alaor Cavalcante Mota Filho, Érico Batista Lima, Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Francisco Helder 
Lima Castelo, Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton Urbano), Felipe Veloso Soares Viana 
de Abreu, Genival Coutinho Sobrinho, João Evonilson Alexandrino de Sousa (Vony Sousa), Luis Tomaz Dino, 
Luiz André Bezerra Campos, Marco Aurélio Moreira de Aguiar). 1 abstenção: (Argintino Tomaz Filho). 
PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0113/2022 – PODER EXECUTIVO. Autoriza ao Poder Executivo Municipal 
a contratar, com garantia da União Federal, operação de crédito com o Banco do Brasil S.A., e dá outras 
providências. Em votação: APROVADO por 10 votos a favor: (Adriano Gonçalves Dimas, Érico Batista Lima, 
Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Francisco Helder Lima Castelo, Francisco Wellinghton Urbano 
Cavalcante (Wellinghton Urbano), Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Genival Coutinho Sobrinho, João 
Evonilson Alexandrino de Sousa (Vony Sousa), Luis Tomaz Dino, Luiz André Bezerra Campos, Marco Aurélio 
Moreira de Aguiar). 2 votos contra: (Alaor Cavalcante Mota Filho, Argintino Tomaz Filho). 1 abstenção: (Luiz 
André Bezerra Campos). PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0114/2022 – PODER EXECUTIVO. Altera a Lei 
Municipal nº. 2.595, de 14 de junho de 2021 na forma que indica e dá outras providências. (Regime de 
Urgência). Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes.  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - 
Nº 0029/2022 – (Autor: Marco Aurélio Moreira de Aguiar). Concede Título de Cidadania Tauaense a Sra. 
Érika Beserra Oliveira e adota outras providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. 
Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes.  USO DA TRIBUNA:  1). Fez o uso da tribuna o 
Vereador Luiz André que inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Disse que o motivo de seu 
pronunciamento é a ineficácia do serviço de iluminação pública nas comunidades e na sede do município. 
Disse que recebeu reclamações de todos os distritos do município sobre a iluminação pública e que a 
situação gera insegurança nos moradores. Relatou que fez diversas reinvindicações para solucionar o 
problema, no entanto até o presente momento não foram atendidas. Citou a indicação 1040/2022 para que 
o setor competente do município destine a equipe técnica para realizar a substituição das lâmpadas 
queimadas na comunidade Cachoeirinha do Pai Senhor. Disse que na referida localidade há apenas uma 
lapada funcionando normalmente, que devido as condições da pavimentação e falta de iluminação os 
moradores evitam de sair a noite de suas residências, ainda que diversos idosos residem na referida rua. 
Solicitou ao Poder Executivo, que as demandas sejam solucionadas antes do Natal, para que os moradores 
possam confraternizar com segurança juntamente com seus familiares. Disse que fez indicações no presente 
ano para instalação de iluminação pública na rua José Leandro Freire Castro nesta cidade, pois o local esta 
sem iluminação e gerando insegurança aos moradores. Relatou que a intenção das solicitações feitas é 
proteger a população e evitar delitos no local. Mencionou o fato ocorrido na última sexta-feira onde ocorreu 
uma tentativa de crime contra uma mulher nas proximidades do local supra citado, ainda que a diversos 
trechos da cidade de necessitam de iluminação pública. Solicitou aos Vereadores Marco Aurélio e Luiz Tomaz 
como líderes da Prefeita e do partido PSD na Câmara Municipal, para que seja dada uma atenção e que essas 
demandas e sejam solucionadas com a maior urgência possível. Em aparte, o Vereador Luis Tomaz disse que 
o Vereador Luiz André tem razão em suas reinvindicações. Disse que outras localidades do município 
enfrentam o mesmo problema com a iluminação pública. Solicitou que o Secretario de infraestrutura 
solucionasse as demandas trazidas. Em aparte, o vereador Érico Lima disse que as demandas trazidas são 
problemas crônicos, colocou-se a disposição para poder ajudar na solução das demandas. Disse que 
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concorda com as palavras do Vereador Luiz André. De volta com a palavra, o Vereador Luiz André disse que 
fez a sugestão para que fosse realizados mutirões em cada localidade para solucionar os problemas de 
iluminação. Mencionou indicação 1042/2022 qual solicita que seja realizada a coleta de grande quantidade 
de lixo as margens do rio Trici. Citou ainda a indicação 1039/2022 qual solicita que seja elaborado um 
programa ou um cronograma de distribuição de horas de trator para atender os pequenos agricultores do 
município, tendo em vista estarmos próximo ao período de inverno, ainda se fará necessário que seja 
realizado um levantamento junto às comunidades e associações, para saber a quantidade de horas que são 
necessárias para atender ao programa. Finalizou parabenizando Vereador Érico pela eleição como 
presidente da Mesa Diretora para o ano 2023, assim como os demais membros. Desejou ainda um feliz natal 
a todos. 2) Fez o uso da tribuna o Vereador Alaor Mota que inicialmente cumprimentou a todos os 
presentes. Disse que apresentou uma Moção parabenizando a Sra. Senhora Luzia Cavalcante Mota que 
completou 105 anos de vida. Disse que também recebeu reclamações da iluminação pública. Relatou que 
fez solicitação sobre o Programa Hora de Plantar, para que a prefeitura disponibilize aos pequenos 
agricultores horas de tratores, com intuito de melhorar a safra dos mesmos. Relatou que recebeu uma 
solicitação da localidade de Massapê, para dar uma atenção na parte do Pró Cidadania, da mesma forma na 
pavimentação da CE até a localidade e na quadra esportiva, pois foi relatado que não estão em boas 
condições. Parabenizou a Prefeita Patrícia e toda sua equipe pela ornamentação do natal da cidade. Relatou 
que a dias parabenizou a Prefeita Patrícia pela realização do FEST BERRO, ainda que as pessoas gostam das 
festas realizadas na cidade. Parabenizou ainda o Sr. Presidente Genival pelo trabalho realizado durante o 
seu mandato como Presidente da Câmara Municipal. Finalizou desejando a todos boas festas de fim de ano. 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0098/2022 - PODER EXECUTIVO. Cria na estrutura 
organizacional da Empresa de Desenvolvimento Tecnológico de Tauá-Ceará, os empregos públicos que 
indica e adota outras providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. PROJETO DE 
LEI - EXECUTIVO - Nº 0100/2022 - PODER EXECUTIVO. Institui o Programa Municipal de Estágio Profissional 
na forma que indica e dá outras providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. 
PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 0101/2022 – (Autor: Luis Tomaz Dino). Dispõe sobre denominação de 
Maria Julia Moreira da Silva 'CRAS" na Vila Joaquim Moreira, distrito de Marrecas, na forma que indica e 
adota outras providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI - 
EXECUTIVO - Nº 0102/2022 - PODER EXECUTIVO. Institui o Sistema Financeiro de Conta Única no âmbito 
do Poder Executivo do Município de Tauá, regulamenta a aplicação do art. 76-B do Ato das Disposições 
Constitucionais Transitórias, incluído pela Emenda Constitucional nº. 93/2016 e dá outras providências. Em 
votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0103/2022 - 
PODER EXECUTIVO. Fixa o vencimento base dos servidores municipais, ocupantes do cargo efetivo de 
Secretário Escolar, na forma que indica e adota outras providências. Em votação: APROVADO por 
unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 0104/2022 - MESA DIRETORA. Dispõe 
sobre o direito previsto no artigo 7º, inciso VIII, da Constituição Federal de 1988, aos Agentes Políticos do 
Poder Executivo e dá outras providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. 
PROPOSTA DE EMENDA Nº 0018/2022 – (Autor: Francisco da Costa Feitosa). modifica-se a ementa e o art. 
1º do projeto de lei nº. 104/2022 que dispõe sobre o direito previsto no artigo 7º, inciso VIII, da Constituição 
Federal de 1988, aos Agentes Políticos do Poder Executivo e dá outras providências. Em votação: 
APROVADO por unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0105/2022 - PODER 
EXECUTIVO. Dispõe sobre a Política de Regularização Fundiária Urbana do Município de Tauá e adota outras 
providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 
0106/2022 – (Autor: Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante). Fica denominada com o mesmo nome a 
extensão da Rua João Rodrigues de Matos, a partir do cruzamento da Rua Ana Gonçalves de Oliveira a BR -
020, no bairro José Holanda Lima na forma que indica e adota outras providências. Em votação: APROVADO 
por unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 0107/2022 – (Autor: Francisco 
Wellinghton Urbano Cavalcante). Dispõe sobre denominação de Emília Leonardo de Oliveira, o Centro de 
Referência da Assistência Social - CRAS do distrito de Inhamuns, na forma que indica e adota outras 
providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 
0108/2022 - PODER EXECUTIVO. Dispõe sobre o procedimento para a instalação, no Município de Tauá – 
Ceará, de Infraestrutura de Suporte à Estação Transmissora de Radiocomunicação – ETR, autorizada pela 
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Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, nos termos da legislação federal vigente, e adota outras 
providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 
0109/2022 - PODER EXECUTIVO. Dispõe sobre alteração e acréscimo de dispositivo da Lei Municipal nº 
2521, de 10.12.2019, na forma que indica, e dá outras providências. Em votação: APROVADO por 
unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0110/2022 - PODER EXECUTIVO. Dispõe 
sobre o pagamento de anuidade à União Nacional dos Conselhos Municipais (UNCME), através da Secretaria 
da Educação do Município de Tauá - Ceará e adota outras providências. Em votação: APROVADO por 
unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0111/2022 - PODER EXECUTIVO. Dispõe 
sobre o Programa de Recuperação Fiscal (REFIS) de créditos tributários ou não tributários, no âmbito do 
Município de Tauá e adota outras providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. 
PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0112/2022 - PODER EXECUTIVO. Modifica o Código Tributário do 
Município de Tauá na forma que indica e adota outras providências. Em votação: APROVADO por 12 votos 
a favor: (Adriano Gonçalves Dimas, Alaor Cavalcante Mota Filho, Érico Batista Lima, Francisco da Costa 
Feitosa (Chico Neto), Francisco Helder Lima Castelo, Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton 
Urbano), Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Genival Coutinho Sobrinho, João Evonilson Alexandrino de 
Sousa (Vony Sousa), Luis Tomaz Dino, Luiz André Bezerra Campos, Marco Aurélio Moreira de Aguiar). 1 
abstenção: (Argintino Tomaz Filho). PROPOSTA DE EMENDA Nº 0019/2022 – PODER EXECUTIVO. Emenda 
Aditiva ao Projeto de Lei n°. 112/2022 que modifica o Código Tributário do Município de Tauá na forma que 
indica e adota outras providências. Em votação: APROVADO por 12 votos a favor: (Adriano Gonçalves Dimas, 
Alaor Cavalcante Mota Filho, Érico Batista Lima, Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Francisco Helder 
Lima Castelo, Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton Urbano), Felipe Veloso Soares Viana 
de Abreu, Genival Coutinho Sobrinho, João Evonilson Alexandrino de Sousa (Vony Sousa), Luis Tomaz Dino, 
Luiz André Bezerra Campos, Marco Aurélio Moreira de Aguiar). 1 abstenção: (Argintino Tomaz Filho). 
PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0113/2022 – PODER EXECUTIVO. Autoriza ao Poder Executivo Municipal 
a contratar, com garantia da União Federal, operação de crédito com o Banco do Brasil S.A., e dá outras 
providências. Em votação: APROVADO por 11 votos a favor: (Adriano Gonçalves Dimas, Alaor Cavalcante 
Mota Filho, Érico Batista Lima, Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Francisco Helder Lima Castelo, 
Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton Urbano), Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, 
Genival Coutinho Sobrinho, João Evonilson Alexandrino de Sousa (Vony Sousa), Luis Tomaz Dino, Luiz André 
Bezerra Campos, Marco Aurélio Moreira de Aguiar). 1 voto contra: (Argintino Tomaz Filho). 1 abstenção: 
(Luiz André Bezerra Campos). PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0114/2022 – PODER EXECUTIVO. Altera a 
Lei Municipal nº. 2.595, de 14 de junho de 2021 na forma que indica e dá outras providências. (Regime de 
Urgência). Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes.  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - 
Nº 0026/2022 - MESA DIRETORA. Concede licença a Prefeita e a Vice-Prefeita Municipal de Tauá para se 
ausentarem do País, por período superior a 10 (dez) dias e adota outras providências. Em votação: 
APROVADO por unanimidade dos presentes. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 0029/2022 – (Autor: 
Marco Aurélio Moreira de Aguiar). Concede Título de Cidadania Tauaense a Sra. Érika Beserra Oliveira e 
adota outras providências. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. REQUERIMENTO 
PARA O LEGISLATIVO - Nº 0158/2022 – (Autor: Fúlvio Emerson Gonçalves) Solicita ao Presidente da Câmara 
Municipal de Tauá cópias das atas assinadas das Sessões Ordinárias e Extraordinárias realizadas durante o 
segundo semestre da Sessão Legislativa 2022. Em votação: APROVADO por 10 votos a favor: (Adriano 
Gonçalves Dimas, Alaor Cavalcante Mota Filho, Argintino Tomaz Filho, Érico Batista Lima, Francisco da Costa 
Feitosa (Chico Neto), Francisco Helder Lima Castelo, Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton 
Urbano), Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Genival Coutinho Sobrinho, João Evonilson Alexandrino de 
Sousa (Vony Sousa), Luis Tomaz Dino, Luiz André Bezerra Campos, Luiz André Bezerra Campos, Marco Aurélio 
Moreira de Aguiar). 2 votos contra: (Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, João Evonilson Alexandrino de 
Sousa (Vony Sousa). Moções. nºs. 1320/2022 a 1384/2022. o Sr. Presidente solicitou que fosse incluída as 
moções do Vereador Érico Batista Lima, que requer envio de qualquer atuação pela Passagem Natalícia ou 
João Ferreira de Almeida, ocorrido no dia 12 de dezembro do corrente ano nesta cidade, e da mesma doma 
a moção do Vereador Adriano Gonçalves Dimas, que requer moção de pesar pelo falecimento do seu 
Antônio Arruda, conhecido no seu Tozinho Maracanã, que faleceu na última sexta feira, aos 82 (oitenta e 
dois) anos, exatamente no dia de seu natalício. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. 
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fez o uso da palavra, o Vereador Luis Tomaz que parabenizou o Sr. Presidente pelo seu mandato, desejou 
ao futuro presidente boa sorte, ainda desejou boas festas de fim de ano a todos. Fez o uso da palavra, o 
Vereador Marco Aurélio que desejou a todos boas festas de fim de ano, ainda pediu orações pela saúde da 
esposa do Vereador Fúlvio Goncalves. Fez o uso da palavra, o Sr. Presidente Genival Coutinho que agradeceu 
todos os Vereadores, funcionários da câmara municipal e familiares pelo trabalho durante seu mandato 
como Presidente da Câmara Municipal. Disse que está muito feliz em realizar seu sonho de sua família. 
Saudou todos os companheiros de bancadas, ainda desejou ao futuro Presidente boa sorte em seu mandato. 
Finalizou desejando boas festas de fim de ano a todos. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Farão parte desta Ata o 
vídeo da 43ª Sessão Ordinária transmitida pela fanpage no Facebook da Câmara Municipal de Tauá e Canal 
no Youtube. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão, 
determinando antes a lavratura da presente ata. Eu, Marco Aurélio Moreira de Aguiar, 1° Secretário, 
providenciei e subscrevo- a na forma regimental, juntamente com o Presidente da Mesa Diretora e um 
funcionário desta Casa Legislativa.  
 
 
 
           Marco Aurélio Moreira de Aguiar  Cristina Oliveira Pereira 
                     1° Secretário da CMT            Funcionária 
 
 
                                                        Genival Coutinho Sobrinho 
                                                              Presidente da CMT 
 


